

"Трубчевский учебно-спортивный центр" регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации "Добровольное общество содействия армии, авиации и ф лоту России" Брянской области, Негосударственное образовательное частное учреждение дополнительного образования

Регион Брянская область

Телефон (483) 522-71-65

ИНН 3230004735

ОГРН 1023200003243

ОКПО 4805143

OKATO 15256805001

Расшифровка Городецкий

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

80	Группа	<u>Образование</u>
80.41.1	Основной	Обучение водителей автотранспортных средств

Реестр недобросовестных плательщиков

"Трубчевский учебно-спортивный центр" регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации "Добровольное общество содействия армии, авиации и ф лоту России" Брянской области, Негосударственное образовательное частное учреждение дополнительного образования не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Трубчевский учебно-спортивный центр" регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации "Добровольное общество содействия армии, авиации и ф лоту России" Брянской области, Негосударственное образовательное частное учреждение дополнительного образования не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Трубчевский учебно-спортивный центр" регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации "Добровольное общество содействия армии, авиации и ф лоту России" Брянской области, Негосударственное образовательное частное учреждение дополнительного образования не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Трубчевский учебноспортивный центр" регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации "Добровольное общество содействия армии, авиации и ф лоту России" Брянской области, Негосударственное образовательное частное учреждение дополнительного образования базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Трубчевский учебно-спортивный центр" регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации "Добровольное общество содействия армии, авиации и ф лоту России" Брянской области, Негосударственное образовательное частное учреждение дополнительного образования в ЕГРЮЛ были произведены 11.12.2002. Компания "Трубчевский учебно-спортивный центр" регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации "Добровольное общество содействия армии, авиации и ф лоту России" Брянской области, Негосударственное образовательное частное учреждение дополнительного образования зарегистрирована по адресу 242239, БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ТРУБЧЕВСКИЙ РАЙОН, Д ГОРОДЦЫ, УЛ ТРУБЧЕВСКАЯ, Д 5 и специализируется на Обучение водителей автотранспортных средств. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3230004735, ОГРН 1023200003243, ОКПО 4805143.